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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ του 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022/2023 

 

Οι υποψήφιοι υποχρεούνται να φέρουν δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου

 για την εξακρίβωση των στοιχείων τους. 
Υγειονομικές προφυλάξεις:  Απαιτείται χρήση μάσκας στους εσωτερικούς χώρους 

υποχρεωτικώς και σε όλη τη διάρκεια της γραπτής δοκιμασίας  και προτείνεται στους 

εξωτερικούς χώρους όπου παρατηρείται συνωστισμός.  

  Τηρούνται οι μέγιστες δυνατές αποστάσεις μεταξύ όλων των προσώπων. 

 

Η  είσοδος στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις 

που προβλέπουν οι εγκύκλιοι και οι αποφάσεις του Πανεπιστημίου όπως εμπεριέχονται στη 

ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου σχετικά με την προστασία από την πανδημία 

(https://www.uniwa.gr/covid-19/). 
 

Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν στην αίθουσα  107 (1ος όροφος)  στο κτήριο Κ13 (προκατ) 

σύμφωνα με ονομαστικό κατάλογο που θα είναι διαθέσιμος στην  αίθουσα εξέτασης. 

 

 Χρωματιστά μελάνια, εκτός του μπλε και του μαύρου, και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο 

αναγνώρισης στο γραπτό δοκίμιο αποκλείουν το γραπτό από τη βαθμολόγηση. 

 

Κάθε υποψήφιος που εγκαταλείπει την αίθουσα παραδίδει το γραπτό του και δεν έχει 

δικαίωμα να επανέλθει για τη συνέχιση της εξέτασης. Κατ’ εξαίρεση, μόνο για λόγους υγείας 

επιτρέπεται ολιγόλεπτη εγκατάλειψη της αίθουσας και μόνο με τη συνοδεία επιτηρητή. 

Δεν επιτρέπεται να εισέλθει ο υποψήφιος στην αίθουσα των εξετάσεων έχοντας μαζί του 

βιβλία, τετράδια, σημειώματα ή άλλα αντικείμενα εκτός από αυτά που επιτρέπονται σύμφωνα με 

τις οδηγίες της Επιτροπής Κατατάξεων. Σε αυτόν που αρνείται να παραδώσει τα απαγορευμένα 

αντικείμενα, ο επιτηρητής που ελέγχει την προσέλευση των υποψηφίων απαγορεύει την είσοδο.  

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος αναγράφει στο δοκίμιο απρεπείς εκφράσεις, το δοκίμιό του 

αποκλείεται από τη διαδικασία βαθμολόγησης. 

Σε κάθε περίπτωση δεν επιτρέπεται οι υποψήφιοι να έχουν ενεργοποιημένα τα κινητά τους 

τηλέφωνα κατά την διάρκεια της εξέτασης και δεν επιτρέπεται να φέρουν μαζί τους ηλεκτρονικές 

συσκευές οποιασδήποτε μορφής.  
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